
令和４年度加悦中学校　学校教育活動アンケート結果
質問は「保護者への質問」／「生徒への質問」の順になっています。

数字はすべて％です（小数点第２位を四捨五入しています）。

４…あてはまる　　３…およそあてはまる　　２…あまりあてはまらない　　１…あてはまらない　　０…判断できない

① 学校は規範意識を育てている／何かあったとき、けじめある指導が行われている

4 3 2 1 0

全保護者 25.4 58.5 7.7 0.8 7.7

全生徒 60.9 35.2 3.9 0

② 学校は授業改善に努め、学習意欲の向上を図ろうとしている／授業はわかりやすい

4 3 2 1 0

全保護者 29.2 56.2 6.9 0 7.7

全生徒 48.4 47.7 3.1 0.8

③ 学校は家庭学習習慣が身に付くような指導をしている／宿題や家庭学習に取り組みやすいよう工夫されている

4 3 2 1 0

全保護者 20.9 53.5 14.0 2.3 9.3

全生徒 39.1 50.0 10.2 0.8

④ 学校は学習の評価を適切に行っている／学習の評価は適切に行われている

4 3 2 1 0

全保護者 29.5 51.9 7.0 2.3 9.3

全生徒 64.8 32.0 2.3 0.8

⑤ 学校は学級活動や行事に積極的に取り組めるように工夫している／学級活動や行事が計画的に行われている

4 3 2 1 0

全保護者 39.5 47.3 4.7 0 8.5

全生徒 63.5 27.8 7.1 1.6

⑥ 学校は道徳の時間や人権学習に真剣に取り組んでいる／道徳の時間や人権学習等教科以外の学習がきちんと行われている

4 3 2 1 0

全保護者 33.6 53.9 2.3 0 10.2

全生徒 77.2 22.8 0 0

⑦ 学校は自分や友達や周りの人を大切にできるような指導をしている／友達や周りの人を大切にできる

4 3 2 1 0

全保護者 31.8 51.9 6.2 0.8 9.3

全生徒 69.5 28.1 1.6 0.8

⑧ 学校はいじめや暴力などを心配せずに通わせることができるよう取り組んでいる／いじめや暴力などを心配せずに通うことができる

4 3 2 1 0

全保護者 33.3 45.0 10.1 0.8 10.9

全生徒 67.2 27.3 3.9 1.6

⑨ 学校は部活動の活性化を図っている／部活動は意欲的だ

4 3 2 1 0

全保護者 20.0 52.3 15.4 6.2 6.2

全生徒 54.7 35.2 7.8 2.3

⑩ 学校は施設・設備面で安全管理を徹底し、環境整備を心掛けている／教室の整理や掃除など学校の環境整備は行き届いている

4 3 2 1 0

全保護者 43.8 50.0 0.8 0 5.5

全生徒 63.3 35.2 0.8 0.8

⑪ 学校は病気・ケガ・防災や事故防止等、緊急時の対応を適切に行っている／病気・ケガ等、緊急時の対応は心配がない

4 3 2 1 0

全保護者 42.6 49.6 1.6 0 6.2

全生徒 75.6 18.9 4.7 0.8

⑫ 学校は挨拶等の基本的な習慣を育もうとしている／挨拶等の基本的な生活習慣は意識している

4 3 2 1 0

全保護者 39.2 48.5 4.6 1.5 6.2

全生徒 63.3 32.0 3.1 1.6

⑬ 学校は保護者との連携を積極的に行っている／学校であったことを家の人と話す機会が多い

4 3 2 1 0

全保護者 34.1 50.4 9.3 2.3 3.9

全生徒 31.3 32.8 23.4 12.5

⑭ 学校はさまざまな取組を積極的に保護者や地域に発信している／学校からの文書を保護者に渡している

4 3 2 1 0

全保護者 29.2 54.6 9.2 0.8 6.2

全生徒 43.8 39.8 12.5 3.9

⑮ 子どもは楽しそうに学校生活を送っている／学校生活は楽しい

4 3 2 1 0

全保護者 48.5 39.2 7.7 2.3 2.3

全生徒 54.7 31.3 8.6 5.5
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